

LIST OF CORRECTIONS

This volume has been prepared primarily by assembling and binding the tabular portions of the P-A bulletins. This plan was adopted to reduce publication costs and to expedite the issuance of the volume. The corrections listed below represent those which were found after the P-A bulletins had been printed. Section I lists errors in the State maps. Section II lists corrections for incorrect spellings, incorrect figures, changes in footnotes, etc., which do not affect 1950 data on the number of incorporated and unincorporated places, population in groups of places classified according to size, or the classification of the population by urban-rural residence. Section III lists errors which would affect such data for 1950. The corrections listed in this section have not been carried beyond the lowest level. In Florida, for example, four incorporated places of fewer than 1,000 inhab-

itants had not been enumerated separately. It was possible, however, to determine the population of these places. The corrections do not include the changes in the number of places and the population in places under 1,000 inhabitants shown in tables 2 and 3 of the Florida chapter or in the summary tabulations on the number of places and population in groups of places classified according to size which appear in the United States Summary chapter. Similarly, the corrections in the figures on the distribution of the population by urban-rural residence according to the old definition resulting from the change in the status of Perrine from an incorporated to an unincorporated place are not given for Dade County, the State, or the United States. The user can, of course, make these additional changes if he thinks them worth while.

SECTION I

State	County	Page No.	Map location	Error
ARKANSAS	Benton	4-2	C-2	Name of Colville township not shown.
	Craighead	4-4	D-13	Name of Bay town, Maumelle township, not shown.
CALIFORNIA	Riverside	5-4	S-10	Outline and name of Hemet city, Hemet township, not shown.
	Santa Barbara	5-4	O-5	Circle for and name of Orcutt (uninc.), township 8, not shown.
GEORGIA	Glynn	11-5	M-12	St. Simons (uninc.), district 25, shown as St. Simon Island.
MICHIGAN	Washtenaw	22-7	Q-13	Circle for and name of Dexter village, Selo township, not shown.
MINNESOTA	Crow Wing	23-6	G-6	Boundary line between Irondale and Wolford townships not shown.
	Marshall	23-2	C-2	Name of Nelson Park township shown as Nelson.
	Otter Tail	23-5	G-3	Name of Aurdal township (south of Friberg township) not shown.
MISSOURI	Howell	25-4	M-11	Name of Mountain View town, Goldsberry township, not shown.
OHIO	Butler	35-4	G-1	Circles for and names of Avalon, Mayfield, and Onelda (all unincorporated places), Lemon township, not shown.
	Champaign	35-4	E-2	Circle for and name of Springhills, Harrison township, shown in error.
	Logan	35-2	E-3	Name of Springhills, Union Township, shown in error.
PENNSYLVANIA	Monroe	38-6	D-12	Circle for and name of Arlington Heights-Pocono Park (uninc.) shown in error.
	Potter	38-4	B-7	Circle for and name of Roulette (uninc.) shown in error.
TENNESSEE	Hamilton	42-4	F-14	Minor civil division boundary lines incorrectly shown; see revised map of county below.
TEXAS	Newton	43-7	H-17	Number of precinct 2 not shown.

INTRODUCTION

SECTION II

State	Table No.	Page No.	Correction
U. S. SUMMARY	24	1-60-61	Pennsylvania: Change name of Edensburg to Ebensburg. Change name of Selingsgrove to Selingsgrove.
	24	1-64	Alaska: Add "(uninc.)" following Eastchester. Add "(uninc.)" following Mountain View.
	24	1-64-65	Puerto Rico: Add "(uninc.)" following name of each place in the Territory.
ALABAMA	6	2-14	Lee County: Change 1940 population of precinct 3, Ridge Grove and Gold Hill, from 1,115 to 1,151.
ARIZONA	6	3-8	Graham County: Change 1940 population of Safford town, district 1, from 2,226 to 2,206.
ARKANSAS	7	4-19	Change "unincorporated place" in third sentence of headnote to "incorporated place."
CALIFORNIA	4	5-11	San Fernando city: Change 1950 population from 12,922 to 12,992, numerical increase between 1940 and 1950 from 3,828 to 3,898, and percent increase between 1940 and 1950 from 42.1 to 42.9.
	7	5-18	Change 1940 population of Banning from 3,802 to 3,874.
COLORADO	9	6-20	Denver Urbanized Area: Add "(part)" to Cherry Hills Village town, precinct 32 (part), Arapahoe County. Change name of precinct 25, Jefferson County, from Northeast Arvada to Northwest Arvada.
	9	6-20	Pueblo Urbanized Area: Delete "(part)" following precinct 36, Pueblo County.
CONNECTICUT	6	7-9	New London County: Add footnote reference 6 to Norwich and Preston towns. Add footnote 6 to read as follows: "Entire 1950 population (3,082) of Norwich State Hospital, partly in Norwich town and partly in Preston town, included in figure for Norwich town; population in each town not available."
DELAWARE	3	8-5	Change number of places of 1,000 to 2,500 in 1920 from 9 to 10, number of places under 1,000 from 37 to 36, number of persons in places of 1,000 to 2,500 from 16,255 to 17,035, number of persons in places under 1,000 from 15,424 to 14,644, percent of total population in places of 1,000 to 2,500 from 7.3 to 7.6, and percent in places under 1,000 from 6.9 to 6.6.
DIST. OF COLUMBIA	9	9-5	Washington, D. C., Urbanized Area: Delete "(part)" following district 16, Hyattsville, Prince Georges County, Maryland.
FLORIDA	6	10-10	Broward County: Add to footnote 3: "Hallandale city returned in 1940 as a town."
	6	10-10	Dade County: Change date of incorporation of Perrine city in line 3 of footnote 8 from 1946 to 1948.
GEORGIA	5	11-9	Change name of Cooke County to Cook.
	6	11-13	Crisp County: Add footnote reference 16 to district 1040, Listonia; add district 1040 to list in footnote 16 of districts returned in 1940 by number only.
	6	11-14	Fannin County: Change county name from Fanning to Fannin.
IDAHO	7	11-24	Change name of St. Simons Island (uninc.) to St. Simons.
	5	12-12	Add "(part)" following Yellowstone National Park.
	6	12-13	Add to headnote: "Minor civil divisions for which no population has been reported at each of the last 3 censuses are not shown."
	6	12-18	Shoshone County: Change 1950 population of that part of Wallace city in Wallace precinct 1 from 1,004 to 908.
ILLINOIS	2	13-7	Change percent of total population in urbanized areas of 50,000 to 100,000 from 3.- to 3.2.
	6	13-13	Alexander County: Change 1950 population of Beech Ridge precinct from 529 to 197. Change 1950 population of Cache precinct No. 1 from 675 to 529. Change 1950 population of Cache precinct No. 2 from 197 to 675.
	6	13-16	Cook County: Change name of Schaumburg township to Schaumburg.
	6	13-19	Lake County: Change first sentence in footnote 41 to read as follows: "Part of Round Lake Park village reverted. . . ." Add "(part)" following South Waukegan (uninc.), Waukegan township.
	6	13-21	Madison County: Change name of Alto township to Alton.
INDIANA	6	14-15	Lagrange County: Change 1940 population of Clearspring township from 1,4— to 1,466.
	6	14-15	Marion County: Add Perry township to list of townships in footnote 36 in which Indianapolis city was returned in 1940.
	6	14-16	Marshall County: Change footnote reference to Bremen and German townships from 26 to 37.
	6	14-17	Porter County: Remove () surrounding "town" in Ogden Dunes (town), Portage County.
	9	14-23	Chicago, Ill., Urbanized Area: Delete "(part)" following North township, Lake County.
	9	14-23	Louisville, Ky., Urbanized Area: Change 1950 population New Albany township (part), Floyd County, from 29,346 to 31,690.
IOWA	9	15-26	Des Moines Urbanized Area: Add footnote reference 2 to Four Mile township (part), Polk County.
	9	15-26	Omaha, Nebr., Urbanized Area: Add "(part)" to Garner township, Pottawattamie County.
KANSAS	6	16-17	Linn County: Change footnote 39 to read as follows: "Totals for 1940 for Lincoln and Potosi townships revised. . . ."
KENTUCKY	6	17-11	Hardin County: Change 1950 population of district 6 from 26,251 to 6,447. Add "Balance of county" with 1950 population of 19,804.
	6	17-11	Harrison County: Change name of district 5 from Tricum to Tricum.
	6	17-11	Kenton County: Change name of Visalle town, district 8, to Visalia.
	8	17-17	Change name of Middleborough in headnote to Middlesborough.
	9	17-17	Cincinnati, Ohio, Urbanized Area: Delete "(part)" following magisterial districts 1, 2, and 5, Kenton County.
LOUISIANA	5	18-8	Change name of Terrebone Parish to Terrebonne.
	6	18-10	East Baton Rouge Parish: Add footnote reference 14 to Baton Rouge city; add to footnote 14: "Parts of old police jury wards 3, 6, 8, and 9 annexed to Baton Rouge city in 1949."
	6	18-12	Webster Parish: Change designation of Doyline from town to village; change footnote accordingly.

NUMBER OF INHABITANTS

XLI

State	Table No.	Page No.	Correction																																				
LOUISIANA	8	18-14	Delete New Orleans from headnote listing of incorporated places of 5,000 or more which had no wards. The following tabulation presents the population of New Orleans by wards: <table border="0" style="margin-left: 20px;"> <tr> <td>New Orleans.....</td> <td>570,445</td> <td>Ward 9.....</td> <td>72,069</td> </tr> <tr> <td>Ward 1.....</td> <td>15,375</td> <td>Ward 10.....</td> <td>27,761</td> </tr> <tr> <td>Ward 2.....</td> <td>19,783</td> <td>Ward 11.....</td> <td>36,972</td> </tr> <tr> <td>Ward 3.....</td> <td>35,026</td> <td>Ward 12.....</td> <td>33,684</td> </tr> <tr> <td>Ward 4.....</td> <td>31,493</td> <td>Ward 13.....</td> <td>26,555</td> </tr> <tr> <td>Ward 5.....</td> <td>31,513</td> <td>Ward 14.....</td> <td>38,909</td> </tr> <tr> <td>Ward 6.....</td> <td>15,371</td> <td>Ward 15.....</td> <td>27,069</td> </tr> <tr> <td>Ward 7.....</td> <td>70,400</td> <td>Ward 16.....</td> <td>16,073</td> </tr> <tr> <td>Ward 8.....</td> <td>42,044</td> <td>Ward 17.....</td> <td>30,288</td> </tr> </table>	New Orleans.....	570,445	Ward 9.....	72,069	Ward 1.....	15,375	Ward 10.....	27,761	Ward 2.....	19,783	Ward 11.....	36,972	Ward 3.....	35,026	Ward 12.....	33,684	Ward 4.....	31,493	Ward 13.....	26,555	Ward 5.....	31,513	Ward 14.....	38,909	Ward 6.....	15,371	Ward 15.....	27,069	Ward 7.....	70,400	Ward 16.....	16,073	Ward 8.....	42,044	Ward 17.....	30,288
New Orleans.....	570,445	Ward 9.....	72,069																																				
Ward 1.....	15,375	Ward 10.....	27,761																																				
Ward 2.....	19,783	Ward 11.....	36,972																																				
Ward 3.....	35,026	Ward 12.....	33,684																																				
Ward 4.....	31,493	Ward 13.....	26,555																																				
Ward 5.....	31,513	Ward 14.....	38,909																																				
Ward 6.....	15,371	Ward 15.....	27,069																																				
Ward 7.....	70,400	Ward 16.....	16,073																																				
Ward 8.....	42,044	Ward 17.....	30,288																																				
MAINE	8	19-10	Franklin County: Transfer Chisholm (uninc.) from Industry town to Jay town.																																				
MARYLAND	4	20-8	Annapolis: Change numerical increase between 1940 and 1950 from 505 to 235, percent increase between 1940 and 1950 from 5.3 to 2.4, 1940 population from 9,542 to 9,812, numerical increase between 1930 and 1940 from -261 to 9, percent increase between 1930 and 1940 from -2.7 to 0.1. Change population of U. S. Naval Academy in 1940 in footnote 1 from 3,527 to 3,257.																																				
	6	20-9	Baltimore County: Change 1940 population of Annapolis city, district 6, from 9,542 to 9,812.																																				
	6	20-10	St. Marys County: Change name of district 3 from Leonard town to Leonardtown.																																				
	7	20-11	Change 1940 population of Annapolis from 9,542 to 9,812.																																				
	9	20-13	Washington, D. C., Urbanized Area: Delete "(part)" following district 16, Hyattsville, Prince Georges County.																																				
MASSACHUSETTS	9	21-14	Boston Urbanized Area: Delete "(part)" following Suffolk County.																																				
MICHIGAN	6	22-18	Mason County: Change name of Amherst township to Amber.																																				
MINNESOTA	6	23-17	Itasca County: Change name of Octeneagon township to Oteneagen.																																				
MISSISSIPPI	4	24-7	Natchez: Change percent change between 1930 and 1940 from 14.6 to 14.0.																																				
MISSOURI	5	25-11	Change total population of State in 1940 from 3,784,644 to 3,784,664.																																				
	6	25-13	Adair County: Change designation of Connelsville, Nineveh township, from township to town.																																				
	6	25-20	St. Louis County: Change date of redistricting of county in line 1 of footnote 53 from 1949 to 1946.																																				
	7	25-23	Enter 1,369 for 1940 population of Florissant.																																				
MONTANA	6	26-9	Cascade County: Change 1950 population of district 1, Great Falls, from 44,273 to 45,652. Change 1950 population of district 24, Swift, from 1,471 to 97.																																				
	6	26-11	Lewis and Clark County: Add footnote reference 24 to district 13, Wolf Creek.																																				
	6	26-12	Liberty County: Add "in 1940" to footnote sentence: "District 27 returned as joint district."																																				
	6	26-14	Sanders County: Change number of joint district 11 to 71.																																				
NEVADA	6	28-6	Washoe County: Add "(part)" following Sparks city in Sparks township.																																				
NEW HAMPSHIRE	6	29-5	Carroll County: Change name of Ossipee town to Ossipee.																																				
	6	29-6	Cheshire County: Add "town" following Westmoreland.																																				
	6	29-6	Coffs County: Change name of Wentworth Location town to Wentworths Location.																																				
	6	29-6	Strafford County: Change name of Rollingsford town to Rollinsford.																																				
NORTH CAROLINA	6	33-14	Forsyth County: Change name of Ogburn town (uninc.), Middle Fork township, to Ogburntown.																																				
	6	33-14	Guilford County: Change name of West End (uninc.), High Point township, to Westend.																																				
	6	33-17	Rowan County: Delete "(part)" following China Grove town.																																				
	7	33-19	Change 1940 population of Boone from 4,504 to 1,788.																																				
NORTH DAKOTA	4	34-7	Grand Forks: Change name of Grand Fork to Grand Forks.																																				
	6	34-8	Billings County: Change second listing of township 143 North, R. 101 West to township 143 North, R. 102 West.																																				
	6	34-9	Cass County: Change name of Rush River township to Rush River.																																				
	6	34-11	La Moure County: Change name of Black Loan township to Black Loan.																																				
OHIO	6	35-13	Allen County: Add American township to list of townships in footnote 1 in which Lima city is located. Add footnote reference 1 to Richland township and Bluffton village. Add to footnote 1: "Part of Richland township annexed to Bluffton village in 1941."																																				
	6	35-14	Coshocton County: Change spelling of Plainsfield village, Linton township, to Plainfield.																																				
	6	35-17	Highland, Hocking, and Holmes Counties: Population figures beginning with those for Washington township, Highland County, through those for Nashville village (part), Holmes County, should be raised one line.																																				
	6	35-17	Huron County: Change name of Lynne township to Lyme.																																				
	6	35-17	Jefferson County: Add footnote reference 32 to that part of New Alexandria village in Cross Creek township. Delete "(part)" following Adena and Smithfield villages, Smithfield township. Add "(part)" following Yorkville village, Warren township.																																				
	7	35-24	Change 1940 population of Clarksville from 30 to 430.																																				
	9	35-30	Cincinnati Urbanized Area: Delete "(part)" following magisterial districts 1, 2, and 5, Kenton County.																																				
OKLAHOMA	5	36-9	Change map reference for Dewey County from D-1 to D-11.																																				
OREGON	6	37-18	Lane County: Change name of Marcola precinct to Marcola.																																				
	6	37-19	Marion County: Change names of Scott Mill precinct and city to Scotts Mills.																																				
	7	37-23	Change 1940 population of Salem from 32,398 to 30,608.																																				
	9	37-24	Portland, Oreg., Urbanized Area: Add "(part)" following precinct 396½, Multnomah County.																																				

INTRODUCTION

State	Table No.	Page No.	Correction
PENNSYLVANIA	6	38-16	Armstrong County: Change name of North Appollo borough to North Apollo.
	6	38-22	Lehigh County: Change name of Fountain Hill borough to Fountain Hill.
	7	38-31	Change name of Selingsgrove to Selingsgrove.
SOUTH CAROLINA	5	40-9	Change figures on population per square mile for the following counties: Aiken, from 484.4 to 48.4; Berkeley, from 275.0 to 27.5; Charleston, from 17.4 to 174.5; Colleton, from 269.5 to 26.9; Greenville, from 21.3 to 213.1; Horry, from 519.3 to 51.9; McCormick, from 237.6 to 23.8; Orangeburg, from 622.0 to 62.2; Richland, from 19.1 to 190.6; Spartanburg, from 15.1 to 151.1.
	5	40-9	Change 1950 population of Oherokee County urban under old definition from 8,125 to 8,123.
	5	40-9	Change percent of 1950 population of Sumter County urban under new definition from 44.6 to 45.1; percent of 1940 population urban under old definition from 30.1 to 30.3.
	6	40-10	Chester County: Change 1950 population of Chester city, Chester township, from 6,895 to 6,893.
	7	40-14	Change name of Langely-Bath (uninc.) to Langley-Bath.
	7	40-14	Change 1940 population of Irmo from 280 to 230.
	7	40-15	Change name of Pacelot Mills (uninc.) to Paolet Mills.
SOUTH DAKOTA	2	41-8	Change percent of population in places of 1,000 to 1,500 from 6.6 to 6.1 and percent in places under 1,000 from 10.1 to 10.6.
	5	41-10	Change map reference for Lawrence County from E-21 to E-2.
	7	41-20	Tripp County: Change name of Keyapasha township to Keya Pasha.
TENNESSEE	4	42-9	Clarksville: Change 1950 population from 16,264 to 16,246, numerical increase from 1940 to 1950 from 4,433 to 4,415, and percent increase 1940 to 1950 from 37.5 to 37.3.
	6	42-12	Clay County: Change date in first sentence of footnote 13 from 1949 to 1940.
	6	42-14	Hamilton County: Change 1950 population of district 2 from 77,214 to 37,257. Add district 3 with 1950 population of 39,957. Add to footnote 28: "District 3 organized from part of district 2 in 1945."
	6	42-16	Rutherford County: Change date of incorporation of Eagleville town in footnote 61 from 1940 to 1949.
TEXAS	4	43-11	Fort Worth: Change name of Forth Worth to Fort Worth.
	6	43-17	Bowie County: Change name of Wake city, precinct 1, to Wake Village city. Change footnote reference in footnote 14 accordingly.
	6	43-19	Dallas County: Change name of Irvington town, precinct 8, to Irving.
UTAH	1	44-7	Percent of population of State urban under old definition for years 1900 to 1950 should be dropped one line.
	9	44-14	Salt Lake Urbanized Area: Add "(part)" following Salt Lake County.
VIRGINIA	5	46-10	Transfer data on urban-rural population for Arlington County according to old definition to preceding line and delete line "Old urban definition."
	5	46-11	Change map reference for independent city of Buena Vista from G-19 to F-12.
	5	46-11	Change statement in footnote 4 that "Figures for Fairfax town are included. . . ." to "Figures for Falls Church town. . . ."
	6	46-15	Smyth County: Change 1950 population of Marion town, Marion district, from 6,987 to 6,982.
	7	46-16	Change name of Highland Spring (uninc.) to Highland Springs.
WEST VIRGINIA	6	48-9	Berkeley County: Change name of Falling Water district to Falling Waters.
	6	48-9	Braxton County: Change name of Flatwood town in Salt Lick district to Flatwoods.
	6	48-10	Kanawha County: Change name of Hugheston-Loudon (uninc.), Cabin Creek district, to Hugheston-London.
	7	48-12	Change name of Algonia-Elkridge (uninc.) to Algoma-Elkridge.
	7	48-13	Change name of Holden-Beebe (uninc.) to Holden-Beebe.
	7	48-13	Change name of Hugheston-Loudon to Hugheston-London.
	9	48-15	Huntington (W. Va.)—Ashland (Ky.) Urbanized Area: Add "(part)" following Westmoreland district, Wayne County.
WISCONSIN	6	49-16	Price County: Change 1950 population of Catawba town from 672 to 344. Change 1950 population of Prentice town from 344 to 672.

SECTION III

State	Table No.	Page No.	Correction
CALIFORNIA	4	5-11	Whittier city: Change 1950 population from 23,820 to 23,433, numerical increase between 1940 and 1950 from 7,705 to 7,318, and percent increase between 1940 and 1950 from 47.8 to 45.4.
	6	5-15	Los Angeles County: Change 1950 population of Whittier city, Whittier township, from 23,820 to 23,433.
	7	5-20	Change 1950 population of Whittier from 23,820 to 23,433.
	9	5-21	Los Angeles Urbanized Area: Change population of Whittier city, Whittier township, from 23,820 to 23,433 and population of that part of Whittier township in the urbanized area from 52,696 to 52,309.
FLORIDA	6	10-10	Broward County: Add Hacienda village (1950 population 115) to listing of places in district 4. Add to footnote 3: "Hacienda village incorporated in 1949."

NUMBER OF INHABITANTS

State	Table No.	Page No.	Correction	
FLORIDA	6	10-10	Dade County: Add Hialeah Gardens town (1950 population 121) to listing of places in district 2. Add to footnote 8: "Hialeah Gardens town incorporated in 1948." Change designation of Perrine, district 4, from "city" to "(uninc.)"	
	6	10-12	Pinellas County: Add Belle Vista town (1950 population 149) and Don Ce Sar Place town (1950 population 220) to listing of places in district 4. Add to footnote 29: "Belle Vista and Don Ce Sar Place towns incorporated in 1949 and 1950, respectively."	
	7	10-14	Add Belle Vista, Don Ce Sar Place, Hacienda, and Hialeah Gardens.	
	7	10-15	Add "(uninc.)" following Perrine.	
	7	10-15	Change footnote 7 to read as follows: "Perrine disincorporated in 1949, but information received too late to exclude it as an incorporated place from the tabulations."	
	MISSOURI	6	25-19	Phelps County: Change 1950 population of St. James city, St. James township, from 1,811 to 1,996.
		7	25-25	Change 1950 population of St. James from 1,811 to 1,996.
9		25-28	St. Louis Urbanized Area: Change population of that part of Clayton township, St. Louis County, in the urbanized area from 28,997 to 29,804.	